
Encuesta Nacional 15 de septiembre de 2025



FICHA TÉCNICA

Tipo de Encuesta Encuesta autoaplicada a una muestra panel 
seleccionada aleatoriamente y expandida según 
variables de sexo, edad y zona geográfica

Fecha de Aplicación Entre el 9 y el 14 de septiembre de 2025

Cantidad de Encuestas 1.001 encuestas totales

Error para muestra total 3,1 puntos porcentuales (muestra nacional)



Diapositiva 3

Si el próximo domingo hubieran elecciones a presidente, ¿por 

quién votaría usted?

28.3

25.4

13.8

9

6.8

1.5 1.2
0.3

11.2

2.5

0

5

10

15

20

25

30

Jara Kast Matthei Parisi Kaiser Ominami Mayne-Nichols Artes NS/NR No vota

%



Diapositiva 4

Y en una segunda vuelta entre José Antonio Kast y Jeannette Jara

¿por quién votaría usted?
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Diapositiva 5

Y en una segunda vuelta entre Evelyn Matthei y Jeannette Jara

¿por quién votaría usted?
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Diapositiva 6

PRIMERA VUELTA DESAGREGADA



Diapositiva 7

Si el próximo domingo hubieran elecciones a presidente, ¿por 

quién votaría usted? (Desgregado por sexo)
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Diapositiva 8

Si el próximo domingo hubieran elecciones a presidente, ¿por 

quién votaría usted? (Desgregado por edad)
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Diapositiva 9

Si el próximo domingo hubieran elecciones a presidente, ¿por 

quién votaría usted? (Desgregado por zona geográfica)
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Diapositiva 10

Si el próximo domingo hubieran elecciones a presidente, ¿por 

quién votaría usted? (Desgregado por identificación)
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Diapositiva 11

Si el próximo domingo hubieran elecciones a presidente, ¿por 

quién votaría usted? (Desgregado por percepción del futuro de la economía)
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Diapositiva 12

SEGUNDA VUELTA DESAGREGADA

KAST Y JARA



Diapositiva 13

Y en una segunda vuelta entre José Antonio Kast y Jeannette Jara

¿por quién votaría usted? (Desgregado por sexo)
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Diapositiva 14

Y en una segunda vuelta entre José Antonio Kast y Jeannette Jara

¿por quién votaría usted? (Desgregado por edad)
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Diapositiva 15

Y en una segunda vuelta entre José Antonio Kast y Jeannette Jara

¿por quién votaría usted? (Desgregado por zona geográfica)
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Diapositiva 16

Y en una segunda vuelta entre José Antonio Kast y Jeannette Jara

¿por quién votaría usted? (Desgregado por identificación)
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Diapositiva 17

Y en una segunda vuelta entre José Antonio Kast y Jeannette Jara

¿por quién votaría usted? (Desgregado por percepción del futuro de la economía)
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Diapositiva 18

SEGUNDA VUELTA DESAGREGADA

MATTHEI Y JARA



Diapositiva 19

Y en una segunda vuelta entre Evelyn MAtthei y Jeannette Jara

¿por quién votaría usted? (Desgregado por sexo)
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Diapositiva 20

Y en una segunda vuelta entre Evelyn MAtthei y Jeannette Jara

¿por quién votaría usted? (Desgregado por edad)
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Diapositiva 21

Y en una segunda vuelta entre Evelyn MAtthei y Jeannette Jara

¿por quién votaría usted? (Desgregado por zona geográfica)
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Diapositiva 22

Y en una segunda vuelta entre Evelyn MAtthei y Jeannette Jara

¿por quién votaría usted? (Desgregado por identificación)
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Diapositiva 23

Y en una segunda vuelta entre Evelyn MAtthei y Jeannette Jara

¿por quién votaría usted? (Desgregado por percepción del futuro de la economía)
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Diapositiva 24

OTROS



Diapositiva 25

Ubicación en la Escala 1 a 10*
(1 Extrema Izquierda, 10 Extrema Derecha)

Jeannette Jara, 2.3 

Evelyn Matthei, 7.1 

Johannes Kaiser, 8.3 

José Antonio Kast, 8.6 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Promedio de los votantes= 5,6 

*Sólo se evaluaron los 4 candidatos de mayor votación 
según encuesta anterior.



Diapositiva 26

Independiente de su posición política, ¿Qué partidos políticos 

tienen una mayor proyección?
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Diapositiva 27

¿Como evalúa la Gestión del presidente Boric?
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